



EDITAL PMD/FAPEMS 002/2016 – VAGAS GERAIS

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E  
TÍTULOS PARA O QUADRO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE DOURADOS/MS**

**MURILO ZAUITH**, *Prefeito de Dourados/MS*, no uso de suas atribuições, **RESOLVE**:

1. Retificar o Edital PMD/FAPEMS 001/2016 - Vagas Gerais como segue:
  - 1.1. No Anexo I, no quadro de vagas de nível superior, onde se lê: “**Docente - Professor de Educação Infantil 80 vagas**”, Leia se: “**Docente - Professor de Educação Infantil 122 vagas**”.
  - 1.2. No Anexo I, no quadro de vagas de nível superior, onde se lê: “**Docente - Professor de Anos Iniciais 105 vagas**”, Leia se: “**Docente - Professor de Anos Iniciais 164 vagas**”.
  - 1.3. No Anexo I, no quadro de vagas de nível superior, onde se lê: “**Docente - Professor de Arte 8 vagas**”, Leia se: “**Docente - Professor de artes 10 vagas**”.
  - 1.4. No Anexo I, no quadro de vagas de nível superior, onde se lê: “**Docente - Professor de Educação Física 4 vagas**”, Leia se: “**Docente - Professor de Educação Física 6 vagas**”.
2. Prorrogar o período de Inscrições como segue:
  - 2.1. Será admitida a inscrição somente via Internet, no endereço eletrônico **www.fapems.org.br**, solicitada no período entre às **15h do dia 05 de fevereiro de 2016 e às 17h dia 28 de março de 2016**.
  - 2.2. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia **28 de março de 2016**.

*Dourados/MS, 23 de março de 2016.*

**MURILO ZAUITH**  
Prefeito de Dourados/MS